



Prov. n. 363 del 02.10.2023

Il Direttore del Dipartimento di Scienze Umane, Sociali e della Salute

VISTO	Il provvedimento direttoriale n. 345 del 19.09.2023;
PRESO ATTO	che sul suddetto provvedimento, per mero errore materiale, sono stati citati alcuni dati errati;
VERIFICATO	che tale errore materiale, nella sostanza, non comporta nessuna inefficacia del provvedimento in essere;
RAVVISATA	comunque la necessità di provvedere ad una errata corrige per il provvedimento direttoriale sopra citato al fine della correttezza e completezza documentale

DISPONE

la seguente errata corrige per il provvedimento direttoriale n 345 del 19.09.2023:

la frase "**VISTO** il Bando Rettoriale Bando Rettoriale mediante contratto sostitutivo d'insegnamento, pubblicato in data 24.02.2023 e scaduto l'11.03.2023, relativo alla selezione per n. 3 contratti TUTOR Tirocini per le esigenze del CdS L-22;" è **eliminata e sostituita con la frase**

"VISTO il Bando Rettoriale mediante contratto sostitutivo d'insegnamento pubblicato in data 31.07.2023 e scaduto il 15.08.2023, relativo alla selezione per 3 contratti L-LIN/14 e L-LIN/13 per le esigenze dei CdS L-11 e LM-37/38

Il presente Provvedimento è inserito nella raccolta ufficiale di questo Dipartimento e portato a ratifica nella prima seduta utile del Consiglio del Dipartimento.

Il Direttore

Prof. Elisabetta De Vito